Załącznik nr 1

III.
Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest  świadczenie usługi szerokopasmowego dostępu do sieci Internet na zestawionym przez Oferenta łączu. Usługa ma być świadczona w 4 lokalizacjach zamawiającego w Białej Podlaskiej, Chełmie, Zamościu i Lublinie. 
Przedmiot zamówienia określono poprzez wskazanie obiektywnych cech technicznych i jakościowych standardów określonych przykładowymi znakami towarowymi.

Na szczegółowy zakres zamówienia składa się:

1. Lokalizacje dla łącz objętych zamówieniem:

a. Lubelski Urząd Wojewódzki w Lublinie, , ul. Spokojna 4, 20-914 Lublin - pomieszczenia serwerowni pok. nr 003 (zwana dalej: „lokalizacja Lublin”).

b. Lubelski Urząd Wojewódzki w Lublinie Delegatura w Białej Podlaskiej, ul. Brzeska 41, 21-500 Biała Podlaska – pokój 21 (zwana dalej: „lokalizacja BiałaPodlaska”).

c. Lubelski Urząd Wojewódzki w Lublinie Delegatura w Chełmie, Plac Niepodległości 1, 22-100 Chełm – pokój 49 (zwana dalej: „lokalizacja Chełm”).

d. Lubelski Urząd Wojewódzki w Lublinie Delegatura w Zamościu, ul. Partyzantów 3, 22-400 Zamość – pokój 4:  (zwana dalej: „lokalizacja Zamość”).

2. Wymagania minimalne dla zamawianych łącz:
a. Wykonawca winien realizować usługę w lokalizacjach objętych zamówieniem, gwarantując stały szerokopasmowy dostęp do sieci Internet w okresie 48 miesięcy i w czasie 24 godzin na dobę przez 7 dni w tygodniu. 
b. Wykonawca winien zapewnić gwarancję jakości dla łączy, zwaną powszechnie SLA (Service Level Agreement), w tym gwarantowanych parametrów usługi naprawczej dla każdego łącza w zakresie:
i. gwarancji rocznej dostępności usług na poziomie minimum 99% / rok (zwanej powszechnie RDA),

ii. możliwości zgłaszania awarii 24 godz. / dobę przez 7 dni w tygodniu i podanie sposobu zgłaszania awarii,
iii. usuwanie awarii w ciągu maksimum 16 godz. od momentu zgłoszenia lub wykrycia awarii (zwane powszechnie CUA),

iv. Warunkiem przyjęcia łącza do pracy jest obustronne podpisanie protokołu odbioru łącz internetowych stwierdzającego zgodność parametrów łącz internetowych z parametrami określonymi w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia potwierdzonego dokumentacja testową.

v. Wykonawca dostarczy i uruchomi urządzenia końcowe na swój koszt. Urządzenia końcowe będą objęte obsługą serwisową Wykonawcy.

vi. Wykonawca udzieli Zamawiającemu bonifikaty za przerwy w pracy łącza spowodowane awarią trwającą jednorazowo co najmniej 12 godzin w wysokości 1/60 opłaty miesięcznej za każde uszkodzone łącze udostępnione przez Wykonawcę. Każde następne rozpoczęte 12 godzin liczy się jako pełne 12 godzin. Bonifikaty w opłatach nie mogą przekroczyć wysokości miesięcznych opłat za łącze udostępnione przez Wykonawcę. Bonifikaty będą naliczane po przyjęciu łącza internetowego do eksploatacji.

vii. Zamawiający pod pojęciem „awaria” określa każdą sytuację, w której łącze internetowe nie spełnia parametrów określonych w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia

3. Minimalne parametry techniczne:
a. gwarantowane pasma do sieci Internet w lokalizacjach:

i. Lokalizacja Lublin minimum 30 Mbps niezależnie w kierunku wysyłania i odbierania danych, z każdym rokiem zwiększane o 5 Mbps bez wzrostu kosztu świadczenia usługi,

ii. Pozostałe lokalizacje minimum 10 Mbps niezależnie w kierunku wysyłania i odbierania danych, z każdym rokiem zwiększane o 2 Mbps bez wzrostu kosztu świadczenia usługi,
iii. Zamawiający zastrzega sobie możliwość likwidacji łącza Internet w Delegaturach w Chełmie, Białej Podlaskiej lub Zamościu i przeniesienie gwarantowanego pasma do sieci Internet do centrali Urzędu w Lokalizacji Lublin bez zmiany kosztów świadczenia usługi. Przeniesienie pasma nastąpi w okresie jednego miesiąca od daty pisemnego powiadomienia Oferenta przez Zamawiającego.
b. łącza symetryczne,
c. łącza w trybie pełnego dupleksu,
d. łącza bez limitów transferu danych,
e. dostępna liczba adresów IP dla lokalizacji:

i. Lokalizacja Lublin – 2 pule adresowe 

· pula przyłączeniowa – min. 4 publiczne adresy IP, 

· pula na potrzeby DMZ – min. 32 publiczne adresy IP.

Routing pomiędzy pulą przyłączeniową a pulą DMZ będzie realizowany przez Zamawiającego.
ii. Pozostałe lokalizacje – pula minimum 8 publicznych adresów IP (5 adresów IP do wykorzystania przez Zamawiającego),
f. możliwość wydelegowania revDNS dla przydzielonych adresów IP dla każdego łącza,
g. punkt zakończenia każdego łącza poprzez interfejs RJ-45 (standard FastEthernet),
h. izolacja danych transmitowanych przez Zamawiającego od transmisji danych pochodzących od innych podmiotów,

i. połączenie miedzy lokalizacjami objętych zamówieniem ma być wykonane przez sieć szkieletową Wykonawcy, nie dopuszcza się operatorów pośrednich,
j. stały dostęp do statystyk obrazujących parametry łącza:
i. ilość przesyłanych pakietów na sekundę w obie strony,
ii. średnie wielkości transmitowanych danych (wysycenie łącza),
iii. statystyka awaryjności.
k. Wykonawca obowiązany jest przedłożyć w ofercie informację o oferowanych parametrach technicznych łączy i warunkach zapewnienia gwarancji jakości usług, spełniających minimalne wymagania Zamawiającego.
l. Sieć szkieletowa, którą dysponuje Wykonawca musi wymieniać ruch z minimum 5 operatorami działającymi na terenie Polski oraz co najmniej jednym operatorem międzynarodowym lub sieć szkieletowa Wykonawcy musi być bezpośrednio podłączona do minimum 1 punktu wymiany ruchu z innymi operatorami działającymi na terenie Polski oraz z minimum 1 operatorem międzynarodowym.

m. Usługi muszą być dostarczone za pomocą łącza kablowego lub światłowodowego, Zamawiający nie dopuszcza używania jako technologii dostępowej technologii radiowych. W przypadku braku łącza kablowego lub światłowodowego w delegaturach, Zamawiający dopuszcza zastosowanie technologii radiowej do czasu wykonania łącza kablowego/światłowodowego na okres maksymalnie 30dni od dnia rozpoczęcia świadczenia usługi. 
n. Oferowany przedmiot zamówienia musi obejmować instalację wszelkich urządzeń, wymaganego okablowania i oprogramowania oraz ich konfigurację niezbędną do jego realizacji.

o. Zakończenia łącz oraz urządzenia służące do realizacji przedmiotu zamówienia należy zamontować w miejscach wskazanych przez Opiekunów Umowy Zamawiającego, zgodnie z ogólnie obowiązującymi przepisami.

p. Zamawiający umożliwi Wykonawcy dokonanie wizji lokalnej w miejscu instalacji łącza, po uprzednim telefonicznym umówieniu się, z co najmniej jednodniowym wyprzedzeniem.

Wykonawca obowiązany jest przedłożyć w ofercie informację o oferowanych parametrach technicznych łączy i warunkach zapewnienia gwarancji jakości usług, spełniających minimalne wymagania Zamawiającego.
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