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2. PODSTAWA OPRACOWANIA

· Pomiary inwentaryzacyjne wykonane w przedmiotowym obiekcie.
· Archiwalna dokumentacja techniczna.
3. DANE PODSTAWOWE

Budynek murowany w technologii tradycyjnej o liczbie kondygnacji 5. 

Ilość wymienianych okien:

· parter 

48 szt. 

· I piętro 
17 szt.
· II piętro 
  9 szt.  

· III piętro 
10 szt. 

RAZEM 
84 szt. 

4. CEL OPRACOWANIA

Niniejsze opracowanie obejmuje bieżącą konserwację budynku polegającą na wymianie części stolarki okiennej w budynku urzędu. Nie projektuje się zmian w zagospodarowaniu terenu. Całość inwestycji ograniczona jest do prac związanych z wymianą stolarki okiennej. Planowana częściowa wymiana stolarki okiennej stanowi kontynuację prac wcześniejszych i obejmuje kolejne pomieszczenia budynku. 

Zakres opracowania projektowego przedstawiono na rysunkach.

5. OPIS STANU ISTNIEJĄCEGO 

Przedmiotowy obiekt zlokalizowany jest przy Placu Niepodległości 1 w Chełmie. Budynek będący przedmiotem niniejszego opracowania jest budynkiem użyteczności publicznej w zabudowie wolnostojącej. 
Jego budowa ukończona została w 1936 r. Obecnie użytkowany jest głównie przez Delegaturę w Chełmie Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego w Lublinie oraz inne jednostki budżetowe. Obiekt położony jest w obrębie dzielnicy zwanej „Dyrekcja” w Chełmie wpisanej decyzją Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Lublinie z dnia 24 kwietnia 1971 r. do rejestru zabytków Województwa Lubelskiego pod nr A/138.

Obecne okna są drewniane skrzynkowe, dwuskrzydłowe otwierane do wewnątrz budynku. Stan techniczny okien jest przeważnie średni i zły, nie spełniają one norm izolacyjności cieplnej. Część okien została już wymieniona w ramach bieżącej konserwacji obiektu. 
6. STAN PROJEKTOWANY 

6.1 DANE OGÓLNE

Przedmiotowy budynek jest obiektem wielokondygnacyjnym (5 kondygnacji) zbudowany w technologii tradycyjnej. W centralnej części elewacji frontowej (od strony północnej) zlokalizowane jest wejście główne do obiektu. Obiekt posiada także wejścia boczne od strony wschodniej i zachodniej. 

Podstawowym założeniem przy projektowaniu stolarki okiennej (pod kątem wizualnym), było całkowite zachowanie jej istniejącego charakteru, tzn. proporcji poszczególnych części, podziałów, szerokości elementów (obiekt wpisany do rejestru zabytków). Z tego względu w części rysunkowej projektu stan projektowany jest w zasadzie tożsamy, z wyjątkiem okuć. Zaprojektowane okna stanowią dokładnie odzwierciedlenie okien istniejących, wykonane jedynie będą w nowej technologii spełniającej aktualne warunki techniczne użytkowania. Zaprojektowano skrzydła uchylno-rozwierne. Zapewni to wystarczającą regulację dostępu świeżego powietrza.
6.2 STOLARKA OKIENNA

Projektuje się okna z drewna sosnowego klejonego, koloru białego, trzykrotnie malowanego farbą akrylową o współczynniku U nieprzekraczającym wartość 1,4 dla całego okna. Okna winny być dwuskrzydłowe uchylno-rozwierne z centralna zasuwką w obu skrzydłach okna. Okucia okien obwiedniowe, szyby podwójne - zespolone. Wmontowany powinien być okapnik aluminiowy zabezpieczający dolne części ramiaków od strony zewnętrznej okna. Podział okien (szpros konstrukcyjny) przedstawia rysunek okna. Przed wykonaniem poszczególnych okien należy każdorazowo sprawdzić na budowie wewnętrzne gabaryty otworów dla których stolarka jest wykonywana. Należy zwrócić szczególną uwagę na szczelność styków stolarki okiennej z izolacją termiczną tak aby nie powstały tzw. mostki termiczne. 
6.3 PARAPETY ZEWNĘTRZNE I WEWNĘTRZNE

Dla potrzeb zadania usunięciu podlegają zewnętrzne i wewnętrzne parapety blaszane. W ich miejsce należy zamontować:

· parapety zewnętrzne z blachy ocynkowanej o wymiarach dostosowanych do ościeża okiennego wraz z kapinosem oraz wywinięciem blachy dla odprowadzenia wody ze ściany. Grubość blachy przewiduje się 0,55 mm. Parapety winny być wykonane z całego arkusza blachy. 
· parapety wewnętrzne z konglomeratu marmurowego o wymiarach dostosowanych do ościeża okiennego. Parapety winny być montowane w poziomie do okna oraz z niewielkim spadkiem 0,5% od okna w kierunku pomieszczenia. Grubość parapetu minimum 2 cm. Kolor ich wybierze inwestor po przedłożeniu propozycji przez wykonawcę. Rzuty parapetu zewnętrznego i wewnętrznego przedstawiają rysunki. 
7.  CHARAKTERYSTYKA EKOLOGICZNA OBIEKTU


Projektowany remont obiektu budowlanego polegający na wymianie okien nie wpływa szkodliwie na otaczające środowisko przyrodnicze, na zdrowie ludzi i na obiekty z nim sąsiadujące. Nie przewiduje się emisji zanieczyszczeń gazowych, zapachowych, pyłowych i płynnych ani wytwarzania żadnych szkodliwych odpadów stałych uciążliwych dla otoczenia. 

Nie przewiduje się również emisji hałasu, promieniowania (w tym promieniowania jonizującego), zakłóceń elektromagnetycznych i innych. 


Nie przewiduje się także negatywnego wpływu na istniejący w pobliżu drzewostan. 

8. UWAGI KOŃCOWE


Przedmiotowe prace należy realizować zgodnie z projektem, zasadami sztuki budowlanej oraz zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie z zachowaniem warunków technicznych dotyczących wykonania i odbioru robót budowlanych. 


Prace wykończeniowe powinny być wykonane zgodnie z reżimem technologicznym określanym przez producentów poszczególnych elementów, produktów, materiałów i urządzeń.  


Wszelkie prace budowlane i specjalistyczne powinny być wykonane pod ścisłym nadzorem osób uprawnionych. 


Wszystkie użyte do budowy i wykończenia wnętrz materiały oraz urządzenia umieszczone w projektowanym obiekcie powinny posiadać odpowiednie atesty i świadectwa dopuszczenia, wydane przez odpowiednie instytucje, zezwalające na stosowanie ich na terenie Polski. 


Wymiana stolarki okiennej odbywać się będzie w dni robocze w godzinach pracy. W pomieszczeniach wyposażonych w różnego rodzaju sprzęt biurowy wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć przed kurzem i pyłem, osłaniając go odpowiednim materiałem (folia, itp.). 


Wykonawca zobowiązany jest również do zabezpieczenia podłóg i wykładzin przed ich zniszczeniem oraz zabrudzeniem. 

W przypadkach nieokreślonych w dokumentacji technicznej przy wyborze producentów i dostawców poszczególnych materiałów i elementów, powinna być stosowana zasada analizy i wyboru jednej z kilku ofert przy pełnej informacji o rzeczywistych cenach wybieranego materiału, elementu czy świadczonej usługi ofertodawcy. Należy zwracać szczególną uwagę na gwarancje producenta oraz szybkość i koszty ewentualnego serwisu. 
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